

Ministério da Educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília
Campus Brasília

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001 - CDGP/DRAP/CBRA/IFB, DE 23 DE
FEVEREIRO DE 2015.**

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS BRASÍLIA, nomeado pela Portaria Nº 120, de 07 de fevereiro de 2012, publicada no Diário Oficial da União em 08 de fevereiro de 2012, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas pela Portaria Nº 001, de 02 de janeiro de 2014, publicada no Boletim de Serviço Nº 01/2014, torna pública a seguinte RETIFICAÇÃO do EDITAL Nº 001 - CDGP/DRAP/CBRA/IFB, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2015.

I - Onde se lê:

EVENTOS BÁSICOS	DATAS
Interposição de Eventuais Recursos	14 de março de 2015 – de 9h às 12h e de 14h às 17h (caso o edital seja prorrogado, 17 de março – de 9h às 12h e de 14h às 17h).
Divulgação dos Resultados dos Recursos Impetrados	17 de março de 2015 até às 18h (caso o edital seja prorrogado, dia 19 de março até às 18h).
Divulgação do Resultado Final	18 de março de 2015 até às 18h (caso o edital seja prorrogado, dia 20 de março até as 18h).

II - Leia-se:

EVENTOS BÁSICOS	DATAS
Interposição de Eventuais Recursos	<u>16 de março de 2015 – de 9h às 12h e de 14h às 17h</u> (caso o edital seja prorrogado, 17 de março – de 9h às 12h e de 14h às 17h).

Divulgação dos Resultados dos Recursos Impetrados	17 de março de 2015 até às 18h (caso o edital seja prorrogado, dia 19 de março até às 18h).
Divulgação do Resultado Final	18 de março de 2015 até às 18h (caso o edital seja prorrogado, dia 20 de março até as 18h).

As demais datas relativas a Divulgação dos Resultados dos Recursos Impetrados e da Divulgação do Resultado Final permanecem inalteradas.

Brasília, 13 de março de 2015.

GUSTAVO FILICE DE BARROS
Diretor Geral do *Campus* Brasília